

---

## **В Омске проводится проверка по факту обнаружения тела новорожденного**

10 апреля 2016 года около 10 часов 40 минут в парке "300-летия г. Омска" напротив жилого дома, расположенного на улице Ватутина, прохожими было обнаружено тело новорожденного мальчика без признаков насильственной смерти. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области по данному факту проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, полученным в результате судебно-медицинских исследований тела, внешних и внутренних телесных повреждений не обнаружено. Предположительно, младенец был мертворожденным. Точная причина его смерти будет установлена по итогам гистологических исследований.

В настоящее время проводятся мероприятия, направленные на установление матери ребенка и обстоятельств его смерти. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

11 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1029045>